

**IECM-JAINF001-18** 



### Secretaría Administrativa

### Informe de Actividades de la Junta Administrativa

Octubre - Diciembre 2017

**Enero 2018** 





IECM-JAINF001-18

### ÍNDICE

		Página
I.	Introducción	3
II.	Marco Legal	3
III.	Resumen de Actividades	5
IV.	Asuntos y Acuerdos Emitidos	6
V.	Calendario de Sesiones	7
VI.	Actividades Realizadas	В
VII.	Sesiones Celebradas	17
VIII.	Lista de Asistencia	19
IX.	Seguimiento de Acuerdos Aprobados	20
X	Informes Recibidos	27





IECM-JAINF001-18

#### I. INTRODUCCIÓN

La Junta Administrativa del Instituto Electoral de la Ciudad de México (Junta), como órgano encargado de velar por el buen desempeño, funcionamiento administrativo de los órganos del Instituto Electoral de la Ciudad de México (Instituto Electoral) y de supervisar la administración de los recursos financieros, humanos y materiales, presenta al Consejo General el Informe Trimestral de Actividades de la Junta Administrativa, correspondiente al período octubre—diciembre del año dos mil diecisiete.

El Informe está integrado por marco legal, resumen de actividades; documentos presentados y acuerdos emitidos; calendario de sesiones; actividades realizadas; sesiones celebradas; lista de asistencia de los integrantes, seguimiento de acuerdos, informes y dictámenes.

Para el período objeto del presente reporte, se detallan las actividades implementadas por el órgano colegiado, dando cuenta de los asuntos, informes, documentos recibidos y remitidos al Consejo General, los recibidos, aprobados y concluidos por la Junta; los remitidos a Consejeras y Consejeros Electorales, el estatus de los acuerdos y su seguimiento.

#### II. MARCO LEGAL

El fundamento de este documento, se encuentra el artículo 50, fracción XIII, del Código de Instituciones y Procedimientos Electorales de la Ciudad de México (Código), el cual establece como atribución del Consejo General conocer y opinar acerca de los informes que debe rendir la Junta.

De acuerdo con el artículo 81 del Código, la Junta es el órgano encargado de velar por el buen desempeño y funcionamiento administrativo de los órganos del Instituto Electoral, así como de supervisar la administración de los recursos financieros, humanos y materiales. La Junta se integra por la o el Consejero Presidente del Instituto Electoral, quien funge como Presidente de la Junta; la o el titular de la Secretaría Ejecutiva, las y los titulares de las Direcciones Ejecutivas y la o el titular de la Secretaría Administrativa, quien funge como Secretario(a). Todos estos integrantes tienen derecho a voz y voto.

El artículo 83 del Código establece que la organización y funcionamiento de la Junta se regirá por el Reglamento que expida el Consejo General, el cual fue modificado,



IECM-JAINFD01-18

presentado y aprobado, mediante Acuerdo IECM/ACU-CG-022/2017, el cuatro de agosto de dos mil diecisiete.

El artículo 82 del Código, segundo párrafo, prevé que "La Junta se reunirá por lo menos cada quince días. Las sesiones serán convocadas y conducidas por el Consejero Presidente".

El artículo 83 del mismo ordenamiento establece las atribuciones del órgano colegiado en comento.

La Junta presentará al Consejo General los informes, dictámenes, proyectos de acuerdo, programas y normatividad interna, según sea el caso, además de aquellos asuntos que le señale el Código y el máximo órgano de dirección, de acuerdo con lo previsto en el artículo 4 del Reglamento de Funcionamiento de la Junta Administrativa del Instituto Electoral del Distrito Federal (Reglamento).

La o el Secretario(a) de la Junta, en términos del artículo 10, fracción XIV, del Reglamento tiene dentro de sus funciones presentar al Consejo General los informes que rinda la Junta conforme al Código.



**IECM-JAINF001-18** 

#### III. RESUMEN DE ACTIVIDADES

En el tercer trimestre la Junta celebró un total de 14 sesiones; 03 de carácter ordinario 07 extraordinario y 04 urgentes.

Total de Sesiones	14
Sesiones Urgentes	04
Sesiones Extraordinarias	07
Sesiones Ordinarias	03

Durante el periodo que se informa, se listaron 61 asuntos para ser presentados ante la Junta. De éstos se aprobaron 47 acuerdos, 03 de ellos relacionados con la aprobación de 13 minutas. Además, se recibieron, 14 informes de los cuales 04 se presentaron para conocimiento del Consejo General, de conformidad con lo previsto en el artículo 83 fracción XXIII del Código.

Acuerdos aprobados	47
Dictámenes emitidos	NP
Documentos emitidos	NP
Informes recibidos	14
Asuntos Generales	NP



IECM-JAINF001-18

#### IV. ASUNTOS Y ACUERDOS EMITIDOS

En el cuarto trimestre se listaron en órdenes del día, diversos asuntos los cuales resultaron y siguieron la ruta institucional que se detalla a continuación:

CONCEPTO	TOTAL	ACUERDOS	INFORMES	DOCUMENTOS; DICTÁMENES Y ASUNTOS GENERALES
a)Documentos e informes recibidos por la Junta y remitidos al Consejo General.	4	0	4	N/P
b)Asuntos aprobados y concluidos por la Junta.	47	47	N/P	N/P
c)Dictámenes emitidos por la Junta	0	N/P	N/P	N/P
d)Documentos emitidos por la Junta	00	N/P	N/P	05
e)Informes recibidos por la Junta	14	N/P	14	N/P
f) Asuntos generales	0	N/P	N/P	N/P
Totales	65	47	18	05

NP. No se presentaron.



#### **IECM-JAINF001-18**

### V. CALENDARIO DE SESIONES

No.	SESIÓN	ORDINARIA	EXTRAO <u>R</u> DINARIA	URGENTE	ACUERDOS	INFORMES	DOCUMENTOS y/o DICTAMENES
1	Novena		13 octubre		IECM-JA048-17 IECM-JA049-17 IECM-JA050-17 IECM-JA051-17 IECM-JA052-17 IECM-JA053-17 IECM-JA055-17	NP	NP
2	Quinta			27 octubre	IECM-JA056-17		NP
3	Quinta	31 octubre			IECM-JA057-17 IECM-JA058-17 IECM-JA059-17 IECM-JA060-17 IECM-JA062-17 IECM-JA063-17 IECM-JA064-17 IECM-JA065-17 IECM-JA066-17 IECM-JA067-17	IECM-JAINF022-17 IECM-JAINF023-17 IECM-JAINF024-17 IECM-JAINF025-17	NP
4	Sexta			31 octubre	IECM-JA068-17 IECM-JA069-17 IECM-JA070-17	NP	NP
5	Décima		15 noviembre		IECM-JA071-17 IECM-JA072-17 IECM-JA073-17 IECM-JA074-17 IECM-JA075-17 IECM-JA076-17 IECM-JA077-17	NP	N/P
6	Séptima			15 noviembre	IECM-JA78-17	NP	NP
7	Décima Primera		24 noviembre		IECM-JA079-17 IECM-JA080-17		N/P
8	Sexta	30 noviembre			IECM-JA081-17 IECM-JA082-17 IECM-JA083-17 IECM-JA084-17	IECM-JAINF026-17 IECM-JAINF027-17 IECM-JAINF028-17 IECM-JAINF029-17 IECM-JAINF030-17 IECM-JAINF031-17 IECM-JAINF032-17	NP
9	Octava			05 diciembre	IECM-JA085-17	NP	NP
10	Décima Segunda		15 diciembre		IECM-JA086-17 IECM-JA087-17 IECM-JA088-17	NP	NP
11	Décima Tercera		19 diciembre	2	IECM-JA089-17		



#### IECM-JAINF 01-18

No.	SESIÓN	ORDINARIA	EXTRAO <u>R</u> DINARIA	URGENTE	ACUERDOS	INFORMES	DOCUMENTOS y/o DICTAMENES
12	Décima Cuarta		20 diciembre	5	IECM-JA090-17		
13	Séptima	21 diciembre			IECMJA091-17 IECMJA092-17	IECM-JAINF033-17 IECM-JAINF034-17 IECM-JAINF035-17	
14	Décima Quinta		28 diciembre		IECMJA093-17 IECMJA094-17		
	TOTAL	3	7	4	47	14	Documentos N/P
	IOIAL	3	,	4	47	14	Dictámenes N/P

#### VI. ACTIVIDADES REALIZADAS

Durante el cuarto trimestre del año en curso, la Junta convocó a sus integrantes en 14 ocasiones para celebrar 03 Sesiones Ordinarias, 06 Extraordinarias y 04 Urgentes.

A continuación se detallan los asuntos que fueron presentados ante el órgano colegiado y la ruta institucional que siguieron:

### 1. Documentos y/o informes recibidos por la Junta y remitidos al Consejo General:

### Quinta Sesión Ordinaria, 31 de octubre de 2017

 Presentación de actividades de la Secretaría Administrativa correspondiente al segundo trimestre del año. IECM- JAINF005-17.

### Sexta Sesión Ordinaria, 30 de noviembre de 2017

- 2. Informe programático presupuestal correspondiente al tercer trimestre 2017. IECM-JAINF026-17.
- 3. Informe de actividades de la Secretaría Administrativa correspondiente a tercer trimestre de 2017 IECM-JAINF027-17.



IECM-JAINF001-18

#### Séptima Sesión Ordinaria, 21 de diciembre de 2017

 Informe de Evaluación de cumplimiento y Resultados correspondiente al tercer trimestre 2017. IECM-JAINF033-17

#### 2. Asuntos aprobados y concluidos por la Junta:

Novena Sesión Extraordinaria, 13 de octubre de 2017

- Aprobar remitir a la Secretaría Ejecutiva el Anteproyecto de Acuerdo del Consejo General en el que se determina modificar el horario de labores del Instituto Electoral de la Ciudad de México con motivo del inicio del Proceso Electoral Ordinario 2017-2018. IECM-JA048-17
- Aprobar la modificación a los tabuladores y las remuneraciones para el ejercicio fiscal de 2018. IECM-JA049-17
- Autorizar la solicitud de terminación de la relación laboral por convenio, presentada por los CC. Oscar Mauricio Valadez Martín y Adrián Montessoro Castillo. IECM-JA050-17
- 4. Aprobar el Dictamen en el que se determina que los CC. Alejandro Barragán Acevedo y Álvaro Melchor Martínez cumplen con el perfil y la experiencia para la ocupación temporal de las plazas de Analista adscrito a la Jefatura de Departamento de Difusión dentro de la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, y de Oficial Electoral adscrito a la Secretaría Ejecutiva respectivamente. IECM-JA051-17
- 5. Aprobar dar por concluidas de manera anticipada encargadurías de despacho de diversas plazas del Servicio Profesional Electoral Nacional, adscritas a las Direcciones Ejecutivas de Asociaciones Política, y de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía. IECM-JA052-17
- 6. Aprobar el Dictamen que emite la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo en el que se considera procedente la readscripción con efectos definitivos de los funcionarios Luis Enrique Alpizar González y Rubén Hangís Córdova. IECM-JA053-17
- Determinar las plazas que serán cubiertas mediante el Mecanismo de Examen de Ingreso conforme al Procedimiento identificado con el código IEDF/PR/UTCFyD/8/2017. IECM-JA054-17

9



IECM-JAINF001-18

8. Aprobar el Dictamen en el que se determina procedente prorrogar la temporalidad para la presentación de un avance superior al 75% de los créditos de la Licerciatura cursada por el C. Juan Carlos Luna Cano. IECM-JA055-17

#### Quinta Sesión Ordinaria, 31 de octubre de 2017

- 9. Proyectos de minuta. IECM-JA057-17.
  - a) Octava Sesión Extraordinaria, celebrada el 27 de septiembre;
  - b) Cuarta Sesión Ordinaria, celebrada el 29 de septiembre;
  - c) Cuarta Sesión Urgente, celebrada el 30 de septiembre y
  - d) Novena Sesión Extraordinaria, celebrada el 13 de octubre de 2017.
- **10.** Actualizar el Plan Integral de los Procesos Electorales Locales 2017-2018 (PIPEL). **IECM-JA058-17.**
- 11. Autorizar la solicitud de terminación de la relación laboral por convenio, presentada por una funcionaria y diversos funcionarios del Instituto Electoral de la Ciudad de México. IECM-JA059-17.
- 12. Aprobar actualizar el Procedimiento de control de documentos y registros del \$istema de Gestión Electoral del Instituto Electoral de la Ciudad de México. IECM-JA060-17.
- 13. Aprobar actualizar la Guía Técnica para la Elaboración de Documentos Internos del Instituto Electoral de la Ciudad de México. IECM-JA061-17.
- **14.** Aprobar Nuevas Necesidades solicitadas por la Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas. **IECM-JA062-17.**
- **15.** Aprobar dar por concluidas de manera anticipada encargadurías de despacho de las plazas relativas a la Jefatura de Unidad de Organización Electoral y la Jefatura de Departamento de Organización Electoral 111, ambas adscritas a la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral y Geoestadística. **IECM-JA063-17.**
- 16. Aprobar el Dictamen en el que se determina que el funcionario Mario Reyes Santos cumple con el perfil y experiencia para prorrogar su designación como encargado de despacho de la Jefatura de Seguimiento de Acuerdos de la Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados. IECM-JA064-17.



#### IECM-JAINF001-18

- 17. Aprobar el Dictamen en el que se determina que el C. Jorge Francisco Osario Muñoz cumple con el perfil y la experiencia para la ocupación temporal de la plaza de Auxiliar de Servicios adscrito a la Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados. IECM-JA065-17.
- 18. Determinar que la plaza de la Subdirección de Enlace y Evaluación adscrita a la Dirección Ejecutiva de Participación Ciudadana y Capacitación será cubierta mediante el Mecanismo de Examen de Ingreso conforme al Procedimiento identificado con el código IEDF/PR/UTCFyD/8/2017. IECM-JA066-17.
- 19. Determinar que la plaza de Auxiliar de Servicios adscrita a la Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados será cubierta mediante el Mecanismo de Examen de Ingreso conforme al Procedimiento identificado con el código IEDF/PR/UTCFyD/8/2017. IECM-JA067-17.

#### Sexta Sesión Urgente, 31 de octubre de 2017

- 20. Aprobar la cédula del cargo/puesto de Jefe/a de Departamento de Coordinación y Seguimiento adscrito a Órganos Desconcentrados, y su incorporación al Manual de Organización y Funcionamiento, así como al Catálogo de Cargos y Puestos del personal de Rama Administrativa, ambos del Instituto Electoral de la Ciudad de México. IECM-JA068-17.
- 21. Aprobar el Dictamen que emite la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo en el que se considera procedente la readscripción con efectos definitivos de las funcionarias Rosa María Muñiz Sánchez, Yaneth Mercado Cruz y del funcionario Juan Daniel Zamudio Soriano. IECM-JA069-17.
- 22. Autorizar la solicitud de terminación de la relación laboral por convenio, presentada por la funcionaria del Instituto Electoral de la Ciudad de México Margarita Vargas Gómez. IECM-JA070-17.

#### Décima Sesión Extraordinaria, 15 de noviembre de 2017

- 23. Autorizar la solicitud de terminación de la relación laboral por convenio, presentada por el funcionario del Instituto Electoral de la Ciudad de México Gustavo Elías Zamora Issa. IECM-JA071-17.
- 24. Aprobar los Lineamientos para la Conciliación de Conflictos del Personal de la Rama Administrativa, elaborados por la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo. IECM-JA072-17.

91



#### **IECM-JAINFD01-18**

- 25. Determinar que la plaza de la Subdirección de Seguridad, Redes y Cómputo adscrita a la Unidad Técnica de Servicios Informáticos será cubierta mediante el Mecanismo de Examen de Ingreso conforme al Procedimiento identificado con el código IEDF/PR/UTCFyD/8/2017. IECM-JA073-17
- 26. Aprobar los Dictámenes en los que se determina procedente la ocupación temporal de diferentes plazas del Instituto Electoral de la Ciudad de México. IECM-JA074-17
- 27. Aprobar el Dictamen en el que se determina que la funcionaria Livia Liney Quiroa Sánchez cumple con el perfil y experiencia para su designación como encargada de despacho de la plaza de Analista adscrita a la Secretaría Ejecutiva. IECM-JA075-17
- 28. Actualizar diez procedimientos, elaborados por diversas áreas que integran el Instituto Electoral de la Ciudad de México. IECM-JA076-17
- 29. Aprobar Nuevas Necesidades solicitadas por la Secretaría Administrativa IECM-JA077-17

#### Séptima Sesión Urgente, 15 de noviembre de 2017

30. Actualizar tres procedimientos, elaborados por la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión del Instituto Electoral de la Ciudad de México. IECM-JA078-17.

#### Décima Primera Sesión Extraordinaria, 24 de noviembre de 2017

- 31. Aprobar la Política de Igualdad Laboral y No Discriminación, así como el Código de Conducta, ambos del Instituto Electoral de la Ciudad de México. IECM-JA079-17.
- **32.** Aprobar Nuevas Necesidades solicitadas por la Secretaría Administrativa **IECM- JA080-17.**

#### Sexta Sesión Ordinaria, 30 de noviembre de 2017

- 33. Proyectos de minuta. IECM-JA081-17.
  - a) Quinta Sesión Urgente, celebrada el 27 de octubre;
  - b) Quinta Sesión Ordinaria, celebrada el 31 de octubre:
  - c) Sexta Sesión Urgente, celebrada el 31 de octubre;
  - d) Décima Sesión Extraordinaria, celebrada el 15 de noviembre:
  - e) Séptima Sesión Urgente, celebrada el 15 de noviembre y
  - f) Décima Primera Sesión extraordinaria, celebrada el 24 de noviembre.



**IECM-JAINF001-18** 

- **34.** Aprobar la ocupación definitiva de cuatro plazas de la Rama Administrativa a través del Mecanismo de Examen de Ingreso. **IECM-JA082-17.**
- **35.** Actualizar el Procedimiento de revisión por la alta dirección del Sistema de Gestión Electoral, elaborado por la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral de la Ciudad de México. **IECM-JA083-17.**
- **36.** Aprobar Nuevas Necesidades solicitadas por la Secretaría Administrativa. **IECM- JA084-17.**

Octava Sesión Urgente, 015 de diciembre de 2017.

37. Aprobar Nuevas Necesidades solicitadas por la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como por la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo. IECM-JA085-17.

#### Décima Segunda Sesión Extraordinaria, 15 de diciembre de 2017

- **38.** Aprobar el Dictamen de la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo en el que se emiten las calificaciones correspondientes al segundo periodo de la Capacitación del personal de la Rama Administrativa 2017 **IECM-JA086-17.**
- **39.** Aprobar la ocupación definitiva de la plaza de Auxiliar de Servicios adscrita a la Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos Desconcentrados a través del Mecanismo de Examen de Ingreso. **IECM-JA087-17.**
- 40. Aprobar el Dictamen en el cual se determina que la C. Itzel Amieva Pérez cumple con el perfil y la experiencia para la ocupación temporal de la plaza de Analista Correctora de Estilo adscrita a la Dirección Ejecutiva de Educación Cívica y Construcción de Ciudadanía. IECM-JA088-17.

#### Décima Tercera Sesión Extraordinaria, 19 de diciembre de 2017.

**41.** Autorizar la solicitud de terminación de la relación laboral por convenio, presentada por una funcionaria y dos funcionarios del Instituto Electoral de la Ciudad de México. **IECM-JA089-17.** 

#### Décima Cuarta Sesión Extraordinaria, 20 de diciembre de 2017.

**42.** Aprobar Nuevas Necesidades solicitadas por la Secretaría Administrativa. **IECM- JA090-17** 





IECM-JAINF001-18

Séptima Sesión Ordinaria, 29 de septiembre de 2017.

- 43. Proyectos de Minuta. IECM-JA091-17.
  - a) Sexta Sesión Ordinaria, celebrada el 30 de noviembre;
  - b) Octava Sesión Urgente, celebrada el 05 de diciembre y
  - c) Décima Segunda Sesión Extraordinaria, celebrada el 15 de diciembre de 2017.
- **44.** Aprobar diversos documentos relativos al Sistema de Gestión Electoral del Instituto Electoral de la Ciudad de México. **IECM-JA092-17.**

Décima Quinta Sesión Extraordinaria, 28 de diciembre de 2017.

- 45. Aprobar la ocupación definitiva de la plaza de la Subdirección de Seguridad, Redes y Cómputo adscrita a la Unidad Técnica de Servicios Informáticos, la cual será cubierta mediante el Mecanismo de Examen de Ingreso conforme al Procedimiento identificado con el código IEDF/PR/UTCFyD/8/2017. IECM-JA093-17.
- **46.** Aprobar el Dictamen de la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo en el que se emiten los resultados de la Evaluación del Desempeño del Personal de la Rama Administrativa del Instituto Electoral de la Ciudad de México correspondientes al ejercicio 2017. **IECM-JA094-17.**

#### 3. Informes recibidos

Quinta Sesión Ordinaria, 31 de octubre de 2017.

#### Presentación de informes:

- 1 Informe de Actividades de la Junta Administrativa correspondiente al mes de Agosto 2017. IECM-JAINF022-17.
- 2 Informe de Procedimientos realizados en materia de adquisiciones y contratación de servicios. Septiembre 2017. **IECM-JAINF023-17.**
- 3 Informe mensual sobre el estado que guardan los Mecanismos Extraordinarios para la ocupación de plazas vacantes autorizados por la Junta Administrativa. Septiembre 2017. **IECM-JAINF024-17.**
- 4 Informe mensual de actividades de la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo. Septiembre 2017 **IECM-JAINF025-17.**

Sexta Sesión Ordinaria, 30 de noviembre de 2017.



**IECM-JAINF001-18** 

#### Presentación de informes:

- 5 Informe programático—presupuestal y del ejercicio del gasto correspondiente al tercer trimestre de 2017. **IECM-JAINF026-17.**
- 6 Informe de Actividades de la Secretaría Administrativa correspondiente al tercer trimestre de 2017. IECM-JAINF027-17.
- 7 Informe de Operación de la Secretaría Administrativa correspondiente al mes de agosto de 2017. **IECM-JAINF028-17.**
- 8 Informe de Operación de la Secretaría Administrativa correspondiente al mes de septiembre de 2017. **IECM-JAINF029-17.**
- 9 Informe de Procedimientos realizados en materia de adquisiciones y contratación de servicios en el mes de octubre de 2017. IECM-JAINF030-17.
- 10 Informe mensual de actividades de la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo correspondiente al mes de octubre de 2017. **IECM-JAINF031-17.**
- 11 Informe mensual sobre el estado que guardan los mecanismos extraordinarios para la ocupación de plazas vacantes autorizados por la Junta Administrativa, correspondiente al mes de octubre de 2017. **IECM-JAINF032-17.**

#### Séptima Sesión Ordinaria, 29 de septiembre de 2017.

#### Presentación de informes:

- 12 Informe de Evaluación de Cumplimiento y Resultados Julio-Septiembre 2017. **IECM-JAINF033-17.**
- 13 Informe de Operación de la Secretaría Administrativa IECM-JAINF034-17.
- 14 Informe mensual de actividades de la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo correspondiente al mes de noviembre de 2017. IECM-JAINF035-17.

#### 4. Asuntos Generales

#### Quinta Sesión Ordinaria, 31 de octubre de 2017

1 Asuntos Generales, sin puntos a tratar.

#### Sexta Sesión Ordinaria, 30 de noviembre de 2017

2 Asuntos Generales, sin puntos a tratar

915



IECM-JAINF001-18

#### Séptima Sesión Ordinaria, 21 de diciembre de 2017

3 Asuntos Generales, sin puntos a tratar.

Detalle de Minutas aprobadas en Sesiones celebradas en 2017.

No.	MINUTAS	SESIÓN Y ACUERDO CON LA QUE FUE APROBADA
1	Octava Sesión Extraordinaria	
2	Cuarta Sesión Ordinaria	Quinta Ordinaria 31 de octubre de 2017
3	Cuarta Sesión Urgente	IECM-JA057-17
4	Novena Sesión Extraordinaria	
5	Quinta Sesión Urgente	
6	Quinta Sesión Ordinaria	
7	Sexta Sesión Urgente	Sexta Ordinaria 30 de noviembre de 2017
8	Décima Sesión Extraordinaria	IECM-JA081-17
9	Séptima Sesión Urgente	
10	Décima Primera Sesión Extraordinaria	
11	Sexta Sesión Ordinaria	
12	Octava Sesión Urgente	Séptima Ordinaria
13	Décima Segunda Sesión Extraordinaria	21 de diciembre de 2017 IECM-JA091-17

#### VII. SESIONES CELEBRADAS

Durante el periodo reportado, la Junta celebró sesiones como a continuación se detallan:

### a) Sesiones Ordinarias

No.	Sesión	Fecha de celebración	No. De Acuerdos	No. De Informes	Documentos	
1	Quinta	31-Oct-17	11	4	N/P	
2	Sexta	31-Nov-17	4	7	N/P	



#### IECM-JAINF001-18

3	Séptima	29-Diciembre- 17	2	3	N/P
	Total		17	14	0

### b) Sesiones Extraordinarias

No.	Sesión	Fecha de celebración	No. De Acuerdos	No. De Informes	No. De Documento s
1	Novena	13-Oct-17	8	N/P	N/P
2	Décima	15-Nov-17	7	N/P	N/P
3	Décima Primera	24-Nov-17	2	N/P	NP
4	Décima Segunda	15-Dic-17	3	N/P	N/P
5	Décima Tercera	19-Dic-17	1	N/P	N/P
6	Décima Cuarta	20-Dic-17	1	N/P	N/P
7	Décima Quinta	28-Dic-17	2	N/P	N/P
	Total		24	0	0

### c) Sesiones Urgentes

No.	Sesión	Fecha de celebración	No. De Acuerdos	No. De Informe
1	Quinta	27-Oct-17	1	N/P
2	Sexta	31-Oct-17	3	N/P
3	Séptima	15-Nov-17	1	N/P
4	Octava	05-Dic-17	1	N/P
	Total	6	0	





#### IECM-JAINF001-18

#### VIII. LISTA DE ASISTENCIA

	FECHA DE	INTEGRANTES						
SESIÓN	CELEBRACIÓN	PRESI- DENTE	SRÍA. ADMVA.	SRÍA. EJEC.	DEOyGE	DEECyCC	DEPCyC	DEAP
Novena Extraordinaria	13-Oct-17	<b>✓</b>	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Quinta Urgente	27-Oct-17	Ø	✓	<b>√</b>	✓	Ø	✓	✓
Quinta Ordinaria	31-Oct-17	<b>✓</b>	<b>✓</b>	✓	<b>√</b>	*IECM- DEECyCC/23 0/2017	<b>~</b>	<b>✓</b>
Sexta Urgente	31-Oct-17	<b>✓</b>	✓	✓	~	*IECM- DEECyCC/230 /2017	<b>✓</b>	1
Décima Extraordinaria	15-Nov-17	<b>✓</b>	✓	✓	✓	✓	<b>✓</b>	✓
Séptima Urgente	15-Nov-17	<b>✓</b>	<b>✓</b>	✓	<b>✓</b>	✓	✓	✓
Décima Primera Extraordinaria	24-Nov-17	Ø	✓	✓	<b>✓</b>	✓	<b>✓</b>	· 🗸
Sexta Ordinaria	30-Nov-17	<b>✓</b>	<b>✓</b>	✓	✓	Ø	Ø	<b>✓</b>
Octava Urgente	05-Dic-17	<b>✓</b>	<b>✓</b>	Ø	<b>✓</b>	<b>✓</b>	~	*IECM- DEAP/495/20 17
Décima Segunda Extraordinaria	15-Dic-17	✓	<b>✓</b>	✓	✓	✓	✓	✓
Décima Tercera Extraordinaria	19-Dic-17	<b>✓</b>	✓	<b>√</b>	<b>√</b>	<b>✓</b>	*IECM- DEPCYC/600/ 17	~
Décima Cuarta Extraordinaria	20-Dic-17	<b>✓</b>	✓	✓	<b>✓</b>	✓	<b>✓</b>	✓
Séptima Ordinaria	21-Dic-17	✓	✓	✓	✓	✓	<b>✓</b>	✓
Décima Quinta	28-Dic-17	✓	✓	✓	✓	✓	Ø	✓

<sup>\*</sup> Oficios por los que los integrantes de la Junta, justificaron sus inasistencias.

Ø Actividades Institucionales Programadas con anterioridad







IECM-JAINF001-18

#### IX. SEGUIMIENTO DE ACUERDOS APROBADOS

Novena Sesión Extraordinaria, celebrada el 13 de octubre de 2017

No. DE ACUERDO	SEGUIMIENTO
IECM-JA048-17	Mediante oficios IECM/SJA/300/2017 al IECM/SJA/312/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA049-17	Mediante oficios IECM/SJA/300/2017 al IECM/SJA/312/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones
IECM-JA050-17	Mediante oficios IECM/SJA/300/2017 al IECM/SJA/312/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones
IECM-JA051-17	Mediante oficios IECM/SJA/300/2017 al IECM/SJA/312/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones
IECM-JA052-17	Mediante oficios IECM/SJA/300/2017 al IECM/SJA/312/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones
IECM-JA053-17	Mediante oficios IECM/SJA/300/2017 al IECM/SJA/312/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones





### IECM-JAINF001-18

IECM-JA053-17	Mediante oficios IECM/SJA/300/2017 al IECM/SJA/312/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones
IECM-JA054-17	Mediante oficios IECM/SJA/300/2017 al IECM/SJA/312/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones
IECM-JA054-17	Mediante oficios IECM/SJA/300/2017 al IECM/SJA/312/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones
IECM-JA055-17	Mediante oficios IECM/SJA/300/2017 al IECM/SJA/312/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones

Quinta Sesión Urgente, celebrada el 27 de octubre de 2017.

No. DE ACUERDO	CONTENIDO
IECM-JA056-17	Mediante oficios IECM/SJA/332/2017 al IECM/SJA/344/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.

Quinta Sesión Ordinaria, celebrada el 31 de octubre de 2017.

No. DE ACUERDO	CONTENIDO :
IECM-JA057-17	Mediante oficios IECM/SJA/347/2017 al IECM/SJA/359/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA058-17	Mediante oficios IECM/SJA/347/2017 al IECM/SJA/359/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad



### IECM-JAINF001-18

	IECM-JAINF001-18
	Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA059-17	Mediante oficios IECM/SJA/347/2017 al IECM/SJA/359/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA060-17	Mediante oficios IECM/SJA/347/2017 al IECM/SJA/359/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA061-17	Mediante oficios IECM/SJA/347/2017 al IECM/SJA/359/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA062-17	Mediante oficios IECM/SJA/347/2017 al IECM/SJA/359/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.  Mediante oficio IEDF/SJA/331/2017, se informó a la Dirección Ejecutiva de Asociaciones Políticas sobre la aprobación de las nuevas necesidades solicitadas por dicha área; asimismo, se solicitó el detalle de la actividad institucional y la partida presupuestal del destino de dichos recursos.
IECM-JA063-17	Mediante oficios IECM/SJA/347/2017 al IECM/SJA/359/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA064-17	Mediante oficios IECM/SJA/347/2017 al IECM/SJA/359/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA065-17	Mediante oficios IECM/SJA/347/2017 al IECM/SJA/359/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA066-17	Mediante oficios IECM/SJA/347/2017 al IECM/SJA/359/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de



### IECM-JAINF001-18

	Información Pública y Protección de Datos Personales para
	conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
	Mediante oficios IECM/SJA/347/2017 al IECM/SJA/359/2017, se remitió
IECM-JA067-17	a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.

Sexta Sesión Urgente, celebrada el 31 de octubre de 2017.

No. DE ACUERDO	CONTENIDO
IECM-JA068-17	Mediante oficios IECM/SJA/347/2017 al IECM/SJA/359/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones
IECM-JA069-17	Mediante oficios IECM/SJA/347/2017 al IECM/SJA/359/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones
IECM-JA070-17	Mediante oficios IECM/SJA/347/2017 al IECM/SJA/359/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones

Décima Sesión Extraordinaria, celebrada el 15 de Noviembre de 2017.

No. DE ACUERDO	CONTENIDO
IECM-JA071-17	Mediante oficios IECM/SJA/376/2017 al IECM/SJA/388/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA072-17	Mediante oficios IECM/SJA/376/2017 al IECM/SJA/388/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.



### **IECM-JAINF001-18**

IECM-JA073-17	Mediante oficios IECM/SJA/376/2017 al IECM/SJA/388/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA074-17	Mediante oficios IECM/SJA/376/2017 al IECM/SJA/388/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA075-17	Mediante oficios IECM/SJA/376/2017 al IECM/SJA/388/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA076-17	Mediante oficios IECM/SJA/376/2017 al IECM/SJA/388/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA077-17	Mediante oficios IECM/SJA/376/2017 al IECM/SJA/388/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.  Mediante oficio IEDF/SJA/373/2017, se informó a la Coordinación de Recursos Humanos sobre la aprobación de las nuevas necesidades solicitadas por dicha área; asimismo, se solicitó el detalle de la actividad institucional y la partida presupuestal del destino de dichos recursos.

Séptima Sesión Urgente, celebrada el 15 de Noviembre de 2017.

No. DE ACUERDO	CONTENIDO
IECM-JA078-17	Mediante oficios IECM/SJA/376/2017 al IECM/SJA/388/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.

Décimo Primera Sesión Extraordinaria, celebrada el 24 de Noviembre de 2017.





### IECM-JAINF001-18

No. DE ACUERDO	CONTENIDO
IECM-JA079-17	Mediante oficios IECM/SJA/399/2017 al IEDF/SJA/410/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA080-17	Mediante oficios IECM/SJA/399/2017 al IEDF/SJA/410/2017, se remitó a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.  Mediante oficio IEDF/SJA/396/2017, se informó a la Coordinación de Recursos Humanos sobre la aprobación de las nuevas necesidades solicitadas por dicha área; asimismo, se solicitó el detalle de la actividad

Sexta Sesión Ordinaria, celebrada el 30 de Noviembre de 2017.

No. DE ACUERDO	CONTENIDO
IECM-JA081-17	Mediante oficios IECM/SJA/420/2017 al IECM/SJA/432/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA082-17	Mediante oficios IECM/SJA/420/2017 al IECM/SJA/432/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA083-17	Mediante oficios IECM/SJA/420/2017 al IECM/SJA/432/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA084-17	Mediante oficios IECM/SJA/420/2017 al IECM/SJA/432/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.



### IECM-JAINF001-18

l M	ediante oficio IEDF/SJA/418/2017, se informó a la Coordinación de
R	ecursos Humanos sobre la aprobación de las nuevas necesidades
s	olicitadas por dicha área; asimismo, se solicitó el detalle de la actividad
in	stitucional y la partida presupuestal del destino de dichos recursos.

Octava Sesión Urgente, celebrada el 05 de diciembre de 2017.

No. DE ACUERDO	CONTENIDO
	Mediante oficios IECM/SJA/445/2017 al IECM/SJA/457/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA085-17	Mediante oficio IEDF/SJA/441/2017, se informó a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión sobre la aprobación de las nuevas necesidades solicitadas por dicha área; asimismo, se solicitó el detalle de la actividad institucional y la partida presupuestal del destino de dichos recursos; asimismo mediante oficio IEDF/SJA/442/2017 se informó a la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo que se aprobó la solicitud de nuevas necesidades solicitadas por su área.

Décima Segunda Sesión Extraordinaria, celebrada el 15 de diciembre de 2017.

No. DE ACUERDO	CONTENIDO
IECM-JA086-17	Mediante oficios IECM/SJA/483/2017 al IECM/SJA/495/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA087-17	Mediante oficios IECM/SJA/483/2017 al IECM/SJA/495/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA088-17	Mediante oficios IECM/SJA/483/2017 al IECM/SJA/495/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.



### IECM-JAINF001-18

Décima Tercera Sesión Extraordinaria, celebrada el 19 de diciembre de 2017.

No. DE ACUERDO	CONTENIDO
IECM-JA089-17	Mediante oficios IECM/SJA/498/2017 al IECM/SJA/510/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.

Décima Cuarta Sesión Extraordinaria, celebrada el 20 de diciembre de 2017.

No. DE ACUERDO	CONTENIDO
IECM-JA090-17	Mediante oficios IECM/SJA/498/2017 al IECM/SJA/510/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
	Mediante oficio IEDF/SJA/481/2017, se informó a la Coordinación de Recursos Humanos sobre la aprobación de las nuevas necesidades solicitadas por dicha área; asimismo, se solicitó el detalle de la actividad institucional y la partida presupuestal del destino de dichos recursos.

Séptima Sesión Ordinaria, celebrada el 21 de diciembre de 2017.

No. DE ACUERDO	CONTENIDO
IECM-JA091-17	Mediante oficios IECM/SJA/498/2017 al IECM/SJA/510/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.
IECM-JA092-17	Mediante oficios IECM/SJA/278/2017 al IECM/SJA/290/2017, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.

Décima Quinta Sesión Extraordinaria, celebrada el 28 de diciembre de 2017.

No. DE ACUERDO	CONTENIDO				
IECM-JA093-17	Mediante oficios IECM/SJA/001/2018 al IECM/SJA/013/2018, se remitió a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de Información Pública y Protección de Datos Personales para				



#### IECM-JAINF001-18

	conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.			
	Mediante oficios IECM/SJA/278/2017 al IECM/SJA/290/2017, se remitió			
	a los integrantes de la Junta, a los Consejeros Electorales, a la Unidad			
IECM-JA094-17	Técnica de Comunicación Social y Difusión, así como a la Oficina de			
	Información Pública y Protección de Datos Personales para			
	conocimiento y publicación en el ámbito de sus atribuciones.			

#### X. INFORMES RECIBIDOS

Los informes presentados y recibidos durante el trimestre reportado son los siguientes: Quinta Sesión Ordinaria, celebrada el 31 de octubre de dos mil diecisiete.

No.	Asunto				
IECM-JAINF022-17	Informe de Actividades de la Junta Administrativa correspondiente al mes de Agosto 2017.				
IECM-JAINF023-17	Informe de Procedimientos realizados en materia de adquisiciones y contratación de servicios. Septiembre 2017.				
IECM-JAINF024-17	Informe mensual sobre el estado que guardan los Mecanismos Extraordinarios para la ocupación de plazas vacantes autorizados por la Junta Administrativa. Septiembre 2017.				
IECM-JAINF025-17	Informe mensual de actividades de la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo. Septiembre 2017.				

Sexta Sesión Ordinaria, celebrada el 30 de noviembre de dos mil diecisiete.

No.	Asunto				
IECM-JAINF026-17	Informe programático—presupuestal y del ejercicio del gasto correspondiente al tercer trimestre de 2017.				
IECM-JAINF027-17	Informe de Actividades de la Secretaría Administrativa correspondiente al tercer trimestre de 2017.				
IECM-JAINF028-17	Informe de Operación de la Secretaría Administrativa correspondiente al mes de agosto de 2017.				
IECM-JAINF029-17	Informe de Operación de la Secretaría Administrativa correspondiente al mes de septiembre de 2017.				
IECM-JAINF030-17	Informe de Procedimientos realizados en materia de adquisiciones y contratación de servicios en el mes de octubre de 2017.				
IECM-JAINF031-17	Informe mensual de actividades de la Unidad Técnica del Centro de Formación y Desarrollo correspondiente al mes de octubre de 2017.				
IECM-JAINF032-17	Informe mensual sobre el estado que guardan los mecanismos extraordinarios para la ocupación de plazas vacantes				



### IECM-JAINF001-18

	W				CONTRACTOR OF STREET CONTRACTOR OF STREET CONTRACTOR OF STREET	Section Section 15
	autorizados p	por la	a Junta	Administrativa,	correspondiente	al
_ =	mes de octubi	re de	2017.		*	

Séptima Sesión Ordinaria, celebrada el 21 de diciembre de dos mil diecisiete.

No.	Asunto
IECM-JAINF033-17	Informe de Evaluación de Cumplimiento y Resultados Julio Septiembre 2017.
IECM-JAINF034-17	Informe de Operación de la Secretaría Administrativa.
IECM-JAINF035-17	Informe mensual de actividades de la Unidad Técnica de Centro de Formación y Desarrollo correspondiente al mes de noviembre de 2017.